

Negru Vodă: Trei infracțiuni dintr-un foc. Un șofer beat și fără permis a refuzat să oprească la semnalul polițiștilor

3 martie 2025 12:27



Astăzi, 3 martie 2025, în jurul orei 09.15, polițiști din cadrul Poliției Municipiului Mangalia au identificat un bărbat, de 27 de ani, care ar fi refuzat să oprească la semnalele polițiștilor pe raza localității Negru-Vodă.

Acesta a fost oprit de polițiști pe DJ 391, la intrare în municipiul Mangalia.

În urma verificărilor s-a stabilit că bărbatul nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule, iar la testarea cu aparatul etilotest, rezultatul a fost 0,74 mg/l alcool pur în aerul expirat, fapt pentru care a fost condus la o unitate medicală pentru recoltarea de probe biologice, în

vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Pe aceeași temă:

[Șofer beat mort, depistat de polițiști la Limanu. Avea o alcoolemie URIAȘĂ](#)

Articole vestimentare și încălțăminte în valoare de 40.000 lei, confiscate de polițiștii de frontieră de la PTF Negru Vodă

3 martie 2025 12:27



Polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Negru Vodă au descoperit, în

portbagajul unui autoturism, 95 de produse constând în articole vestimentare și încălțăminte, în valoare de 40.000 lei, inscripționate cu numele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute.

În data de 29.11.2024, la Punctul de Trecere a Frontierei Negru Vodă, județul Constanța, polițiștii de frontieră au efectuat, pe sensul de intrare în țară, controlul specific asupra unui autoturism, condus de către un cetățean român în vârstă de 43 de ani.

Astfel, polițiștii de frontieră au descoperit, în portbagaj, 95 de produse constând în articole vestimentare și încălțăminte, care purtau însemnele unor mărci cunoscute, susceptibile a fi contrafăcute.

Produsele, în valoare de aproximativ 40.000 lei au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor, iar în cauză polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată.

Un bărbat a rămas fără un

picior în urma unui accident rutier petrecut între Amzacea și Negru Vodă

3 martie 2025 12:27



În jurul orei 1.47, azi noapte, a avut loc un accident rutier între Amzacea și Negru Vodă, în urma căruia trei persoane au fost grav rănite.

Cadrele medicale care au sosit la fața locului cu mai multe ambulanțe au asistat cele trei victime, trei bărbați. Unul dintre aceștia avea piciorul smuls în urma accidentului și era în comă.

Ceilalți doi bărbați prezentau traumatisme creanio-cerebrale și de coloană, dar și lovituri la nivelul picioarelor.

Toți trei au fost preluați de ambulanțe și transportați la spital.

1.200 de pistoale descoperite la un ucrainean în Punctul de Frontieră Negru Vodă! (FOTO/VIDEO)

3 martie 2025 12:27



<http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2023/03/WhatsApp-Video-2023-03-31-at-10.25.04.mp4>

Polițiștii de frontieră ai Gărzii de Coastă au depistat, într-un camion încărcat cu diverse produse, condus de un cetățean ucrainean, 1.200 pistoale suspecte de a fi letale și supuse autorizării. Armele vor fi trimise spre expertizare.

În data de 30.03.2023, în jurul orei 13.00, la Punctul de Trecere a Frontierei Negru Vodă, s-a prezentat pentru a intra în țară, un cetățean ucrainean, în vârstă de 54 de ani, la volanul unui ansamblu rutier cu semiremorcă, înmatriculat în Ucraina. Bărbatul transporta, conform documentelor de însoțire, pistoale cu gaze, pentru o societate din Ucraina.

Întrucât exista suspiciunea că pistoalele fac parte din categoria armelor letale supuse autorizării, polițiștii de frontieră au însoțit ansamblul rutier în Portul Constanța, iar împreună cu lucrătorii vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Constanța-Sud au desigilat compartimentul marfă al mijlocului de transport și să efectueze controlul amănunțit al acestuia.

În urma verificărilor, au fost descoperite 60 de cutii ce conțineau 1.200 pistoale, marca Stalker, calibru 9 mm, care au fost ridicate în vederea expertizării.

În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de contrabandă calificată și nerespectarea regimului armelor și munițiilor.





INCENDIU pe strada Negru Vodă: Pompierii intervin la o ghenă cu gunoi rezultat din construcții

3 martie 2025 12:27



Pompierii Secției Mangalia intervin, chiar în aceste minute, la un [incendiu](#) iscat la un morman de gunoi, rezultat din construcții efectuate lângă pe strada [Negru Vodă](#) nr. 39.

La fața locului se află [două autospeciale cu apă și spumă](#) o autoscară și o ambulanță [SMURD B](#).

[Vom reveni.](#)

Foto: pixabay.com